

河南工业大学新冠肺炎疫情防控工作

通 知

防控办〔2022〕第52号

河南工业大学新冠肺炎
疫情防控指挥部办公室

2022年10月11日

关于进一步强化近期疫情防控措施的通知

各专班、各单位：

目前全省疫情防控形势复杂，呈现出“点多”“面广”“频发”趋势，尤其是高新区出现多个小区被封控，疫情传播风险增高。为保障师生员工生命安全和身体健康，根据上级会议精神和防控要求，经学校研究，特通知如下。

1. 从明天开始，本周后三天（10月12日-14日）临时采取线上教学。原则上，任课教师非必要不进校，居家线上授课。具体安排由教务处另行通知。

2. 全体师生员工须严格落实“两点一线”“不聚集、不聚餐”要求。如处在封控区，须按属地管控要求，落实各项疫情防控措施，并第一时间向教职工工作专班和学生工作专班报备。

3. 全体师生员工要进一步加强疫情风险意识，密切关注

官方发布的新增确诊病例和无症状感染者情况。严格落实“双触发”机制要求，一旦存在与公布病例轨迹重合，所在小区封控或近日去过封控小区，或出现发热、咳嗽等症状，或出现接到流调电话、被排查，健康码变黄码、红码等情况，立即主动上报。教职工工作专班和学生工作专班须严格落实触发人员的管控措施执行情况。师生员工同住人员出现上述情况的，也须第一时间上报。

4.全体师生员工要切实履行个人防护第一责任，杜绝隐瞒不报、迟报错报的侥幸心理，确保报告及时、真实、不漏一人、不漏一踪。

5.坚持“非必要不外出”。学生确需外出的，必须履行请假手续，各学院要把好学生请假第一关口，对学生请假离返校严格做到“行程清、节点明、返校验”。教职工有特殊原因确需请假离郑，必须按要求履行请假手续。

6.有力有序组织学生全员核酸检测，确保全员参加、不漏一人。学生必须按时参加核酸检测，不得以任何理由不参加。检测完毕立即离场，不聚集、不扎堆。全体教职员工（含三保人员）必须按照属地要求，自觉在核酸检测采样小屋进行检测，未按要求参加核酸检测的，不得入校。

7.坚持进行零报告。各单位于今日（10月11日）21:00前统计师生员工24小时内核酸阴性证明、健康码、行程码等情况，将统计结果报至教职工工作专班和学生工作专班。

8. 全体师生员工要做好个人防护，落实勤洗手、戴口罩、不聚集、一米线等防护措施。进入校内图书馆、餐厅、超市、洗浴中心、实习实训基地、体育场馆等公共场所按要求扫“场所码”，重点场所安排人员查验扫码情况。

9. 要强化物资保障，确保生活必需品供应充足，满足师生生活、学习需求，确保食堂饭菜价格合理，价格平稳。

10. 即日起，校外人员“非必要不进校”。确需进校的，须经防控办审批后方可进校。

本通知所定的疫情防控措施，均是基于当前郑州市和属地疫情防控要求，如防控形势有变化，防控措施随之调整。

(此页无正文)